
Ｈ３０　学校評価アンケート（保護者）
平成３０年１２月７日（金）
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お子さんは、進んであいさつがで…

お子さんは、相手の気持ちを考…

お子さんは、学校のきまりや約束…

お子さんは、地域の行事に進ん…

お子さんは、学校の花壇づくりや…

お子さんは、姥堂や塩川、喜多…

お子さんは、自分に自信を持って…

お子さんは、人の役に立つことに…

喜多方人づくり指針・児童生徒が…
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お子さんは、授業が分かりやすいと

感じている。(2)

お子さんは、家庭学習の習慣が身に

ついている。(3)

お子さんは、得意な教科があり、その

教科を意欲的に学んでいる。

お子さんは、不得意な教科でも、投げ

出さずねばり強く学んでいる。

お子さんは、家庭でも本を読む姿が

見られる。

お子さんは、「条件作文（週末作文）」

を忘れずに取り組んでいる。

1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

いつも

ときどき

あまり

ぜんぜん

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、事故やけがのない…

お子さんは、目標を持って体育的…

お子さんは、早寝・早起き・朝ご…

お子さんは、むし歯の予防に努…

お子さんは、間食やスポーツ飲…

お子さんは、朝のマラソン（冬季…

お子さんは、ゲーム・スマホ・ＳＮ…
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お子さんは、楽しく学校生活を…

学校は、子どものことについて相…

学校は、保護者会やお便り等…

学校は、子どもたちの安全や健…

学校は、子どもに思いやりの心…

学校には、いじめや体罰がない。

学校には、様々な行事や学習の…

学校の施設・設備は、子どもたち…
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思いやりのある子 進んで学ぶ子

健康でたくましい子 教育活動説明責任


